

Box 3048

750 03 Uppsala 3

pg 26 90 06-3

Protokoll nr. 21 fört vid Upekons styrelsesammanträde den 8 maj 1973.

Närvarande:

Jan Löqvist (ordf.)

Rikard Norling

Bo Alftenius (sekr.)

Georg Alverling

Lars Booh

Hans Post

Helena Jonsson

Josephine Norberg

Mats Johansson

Anders Johansson

Åke Matton

Nils-Fredrik Nyblaeus

- § 1 Öppnade JLö sammanträdet, hälsade de nya styrelseledamöterna Helena Jonsson, Rikard Norling och Georg Alverling välkomna samt avtackade Mats Johansson för hans ytterst positiva och uppoffrande insatser i föreningens tjänst.
- § 2 Fastställdes föredragningslistan med följande ändringar och tillägg:
- § 7 Angående nomineringsförfarandet vid val till styrelsen
 - § 8 Prenumerationsavgiften för Ekonomen
 - § 9 Val av representanter till konferens i Falun och kulturkonventets sammanträde
 - § 10 Angående avslutning för Upekons matematikkurs
 - § 11 Övriga frågor
 - § 12 Mötets avslutande
- § 3 Föregående styrelseprotokoll godkändes.
- § 4:1 Informerade JN om SCF:s Stockholmskrets årsmöte. Bl.a. har man startat en rådgivningsverksamhet för äldre medlemmar som blivit utslagna på arbetsmarknaden. Från den kommande programverksamheten kan nämnas ett arrangemang runt företagsfusioner med Rune Brandinger som ledare. Upekons Pharmacia-seminarium fick mycket beröm.
- Informerade JLö om SCF:s AU-sammanträde och AU:s behandling av förfrågan från Upekon. AU är ovilligt att låta Upekon ändra sina stadgar i syfte att erhålla kommunala bidrag. För att få bidrag måste Upekon vara öppen för alla. Detta ansåg AU ej vara förenligt med kollektivt medlemskap i SCF. Diskuterade Upekons styrelse ett flertal tekniska arrangemang för att lösa problemet.

§ 4:2 Informerade ÅM om den nationella praktikverksamheten. Företaget Interpares hade tagit kontakt för att söka intervjuare; detta ett resultat av annons i Ekonomen. Den 11.5 planerades ett sammanträffande med VD i Elo-Duvnäs för diskussion om uppsatsprojekt rörande marknadsföring av företagets produkter i tyskspråkiga länder. Detta projekt skulle genomföras i samarbete med Teknikum. Platzter Byggnads AB hade anmält intresse för att låta Upekonmedlemmar göra marknadsundersökningar i tyskspråkiga länder. Inom Upekon såg man gärna att exempelvis AIESEC-sökande som ej fått jobb åtog sig dessa uppgifter. Utskottet kommer vidare att ge information om lediga tjänster på de institutioner som ingår i linje 6 a.

§ 4:4 Informerade AJ om programutskottets verksamhet. För hösten planeras i mån av resurser en delvis ny uppläggning av verksamheten. Förutom den hittillsvarande verksamheten med kurser etc. skulle program läggas upp med speciell inriktning på olika betygsnivåer, exempelvis program om budgetering för studerande på A-nivå. Information om dessa program skulle ges genom lärarna. Den närmare utformningen av den framtida verksamheten kommer att diskuteras av JLö + programutskottet under maj månad. Programmet "Jobb och lön" som arrangerats i samarbete med SIF hade trots riklig information lockat endast ca 15 deltagare. Det diskuterades om det vore bättre att ha program av denna typ i institutionens lokaler. Vikten av att studenter besöker denna typ av program betonades; för att förbättra informationen om program av denna typ föreslogs bl.a. att man kontaktade lokalradion.

§ 4:3 Informerade NFN om det internationella utskottets verksamhet. 22 st. AIESEC-sökande från Uppsala hade hittills "matchats", av dessa hade 7 st. redan accepterats. I Post Congress första omgång hade av 9 st sökande från Uppsala 2 st. gått igenom den första gallringen. Det ringa antalet får ses mot bakgrund av att Uppsala fått så många matchade trots att endast ett jobb ordnats i Sverige. Vårens rekryteringsdrive hade resulterat i att ca 10 st. hade anmält sitt intresse för att jobba med AIESEC. Utbildning av dessa pågår. Slutligen meddelades det att det fortfarande fanns platser kvar till Finlandsresan den 12-13 maj.

§ 4:5 Informerade LB om den framtida uppläggnngen av administrationen.

4:6 (sekreterare-och skattemästarefunktionerna)

Den planerade försäljningsverksamheten i Upekons regi presenterades. Info om försäljningen av beg. böcker kommer att ges till medlemmarna i majutskicket. Den som vill sälja en bok får lämna in den och ange det pris han vill ha för boken. Köparen betalar kontant detta pris + en administrationsavgift på 2 kr exempelvis. Upekon vidarebefordrar pengarna till säljaren via postgiro. Inga kreditköp kommer att tillåtas. Den övriga försäljningen kommer att inriktas på "servicegrejor", exempelvis stenciler. Påpekades vikten av att bestämma sortiment och priser i god tid före terminsstarten, så att man tidigt kan komma ut med information. Försäljningen kommer att ske på Upekons mottagningstider. Redogjordes även för de redovisnings- och skattetekniska svårigheterna i samband med verksamheten.

§ 4:7 Informerade JLö om att han på "remiss" av redaktör Mats Carlberg jr fått en artikel om ekonomutbildningen som kommer i nästa nummer av Ekonomen.

§ 5 Beslutades att firmatecknare skall vara ordförande Jan Löqvist (firmatecknare sedan 18.10.72) samt skattemästare Lars Book, var för sig.

§ 7 Beslutades att godkänna föreningsmötets nominering och val av Rikard Norling till suppleant för ledamoten i internationella utskottet trots att förfarandet ej varit stadgeenligt.

§ 8 Beslutades att fr. o. m. 1.8.73 skall det på föreningsmötet fattade beslutet om höjd prenumerationsavgift för tidningen Ekonomen gälla utan undantag. Information till medlemmarna ges redan i vår genom utskick av föreningsmötesprotokollet.

§ 9 Utsågs MJ och LB att representera Upekon vid Falu kommuns arbetsmarknadskonferens den 17.5. Utsågs Åke Matton och Hans Post att representera Upekon vid kulturkonventets sammanträde den 17.5.

§ 6 Föredrogs reviderat förslag till stipendiestatuter. Uppdrogs åt BA att kontakta universitetets stipendieavdelning för att diskutera möjligheterna att i händelse av Upekons upplösning låta universitetet ta över fonden. Beslutades att bordlägga statutförslaget.

§ 10 Beslutades att inte anslå några medel till avslutningsfest för Upekons matematikkurs.

§ 11 Visade MJ olika förslag till logotype för Upekon.

§ 12 Avslutades mötet.

Vid protokollet

Bo Alftenius

Justeras

Jan Löqvist